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13an. TpuumcnaX,Y uZ, ObPBOTO OT KOUTO € MO-TOJIEMUST KOPEH HAa yPaBHEHUETO

\/ X*-3X+3+ \/ X?—3X +6=3 06pa3yBar pacTsia apuTMETHIHA IPOrPecHs. AKO KbM BTOPOTO

. sin
4KcI0 NpubaBUM CTOWHOCTTA Ha M3paza —4sina| cotgar+———| 3a o # 0°,180° me
I+coso
MOJIYYUM TPH 4YKCIIa, KOUTO 00pa3yBar reoMmerpuyHa nporpecusi. Hamepere uncnata X, Y u Z.

7 TOUYKH

2 3an.  Jlagena e dynxumsra f(x)=x"+(m—4)x+m’ —3m+3, xpaero m e peanen

mapameTsp. AKO x, H x, ca pealHdTe KopeHH Ha ypaaenuero f(x)=0 , 1o

o 2 2 _
a) Jla ce HaMmepsT cToiiHOCTUTE HA M, 32 KOUTO X, T X,” = 6 ;
3 Touku
mxl2 mx.,’

+—2-+8 W Ja ce IOKaKe, 4e
I-x, I-x,

6) [la ce u3pasu kato GpyHKIKSI HA 7 U3pa3bT F (m) =

1<F(m)£%.

4 TouKkHu
33an. Jlanen e paBHOCTpaHHHAT TpUbI'bIHUK ABC, ¢ Bucounna CD, 1. De 4AB. Toukata O ¢
M 1
LEHTbp Ha TpUbIbiiHUKA. Touka M € CB u e TakaBa, ue (é_B = 3 [IpaBara MO mnpecuua AB B

Toukata L.

DL
a) /la ce HamMepu OTHOIICHUETO B ;

4 TouKH

0) Ako OL =1 cm, aa ce Hamepu JMLETO Ha TpubI'biaHuka ABC.
3 TOYKH

Bpewme 3a padora — 4 gaca.

Kenaem Bu ycnex !



